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ATA DA 3ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 27 de fevereiro de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Presidente Vereador João Kozak e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Laércio Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Presidente Vereador João Kozak. 
Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: 2ª 
Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 de 20/02/2024 sendo a 
referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 11/2024/PCM ao Executivo 
Municipal com encaminhamento das indicações e requerimentos aprovados 
na Reunião Ordinária do dia 20/02/2024. OF. Nº 12/2024/PCM ao Executivo 
Municipal com encaminhamento dos Projetos de Lei aprovados na Reunião 
Ordinária do dia 20/02/2024. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF Nº 
016/2024 do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
010/2024, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa.  
OF. GAB-PREF Nº 017/2024 do Executivo Municipal encaminhando o 
PROJETO DE LEI Nº 011/2024, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. N.º 002/2024/SCON do Setor de Contabilidade 
encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara 
Municipal, referente ao mês de janeiro de 2024, o Balancete será destacado 
na Ordem do Dia. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
GETÚLIO GOMES FILHO: Indicação nº 02/2024 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais indicando que seja 
realizada em regime de urgência a reforma da ponte do Arroio do Tigre na 
Comunidade de Riozinho de Baixo. Justificativa: a ponte encontra-se em 
precárias condições, e a mesma é utilizada por diversos produtores de soja 
para escoamento da safra. Requerimento nº 01/2024 ao Secretário de 
Agricultura, Deselvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, convocando 
o Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, Senhor Jaciel Martins a comparecer na próxima Sessão 
Ordinária que acontecerá no dia 05 de março, às 19h00min, para utilizar a 
Tribuna para prestar informações sobre matéria de sua competência, bem 
como, responder alguns questionamentos dos vereadores que serão 
formulados durante a Sessão. Colocados em discussão e votação, a 
indicação e o requerimento foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Indicação nº 01/2024 ao 
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Executivo Municipal, indicando que seja atendido o pedido dos moradores 
para a realização de pavimentação asfáltica na Rua João de Almeida 
Barbosa Junior extensão entre a Rua João de Antônio de Freitas e Rua 
Eugênio Correa, conforme abaixo assinado em anexo. Tal pedido se justifica, 
pois, os moradores do local sofrem com o pó nas referidas vias. Colocada em 
discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO 
VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 03/2024 ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e 
Urbanismo, indicando que seja realizada com urgência a manutenção do 
passeio da Rua Prudente de Morais, próximo ao Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Rebouças, pois, a calçada do passeio está desmoronando 
trazendo riscos de queda aos pedestres. DO VEREADOR JADERSON LUIZ 
MOLINARI: Indicação nº 03/2024 ao Executivo Municipal, indicando que 
todos os veículos oficiais do Município de Rebouças que não estão com 
identificação sejam plotados urgentemente. Requerimento nº 03/2024 ao 
Executivo Municipal, solicitando informação de quais as fontes de recursos 
estão sendo utilizadas para pagar o subsídio dos universitários. Se já foi 
disponibilizado algum recurso Estadual ou Federal para apoio de tal 
finalidade. Colocados em discussão e votação, a indicação e o requerimento 
foram aprovados por unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: 
Inscreveram-se para fazer uso da palavra os Vereadores Getúlio Gomes 
Filho, Claudemir dos Santos Herthel, Jaderson Luiz Molinari, Laércio Antonio 
Cipriano e Ricardo Carlos Hirt Junior. Após, por ordem de sorteio dos 
inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Jaderson Luiz 
Molinari cumprimentou a todos, falou do seu pedido para plotagem dos 
veículos oficiais do município para identificação e fiscalização dos mesmos. 
Destacou que o uso irregular de veículos públicos é crime e o papel da 
Câmara é realizar a fiscalização. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos, comentou a sua indicação e justificou o seu pedido. 
Parabenizou os organizadores do Campeonato Municipal de Pesca realizado 
no último domingo. O Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, 
parabenizou o Vereador Jaderson Luiz Molinari pelo seu pedido para 
identificação dos carros oficiais. Fez uma ressalva sobre o seu pedido 
apresentado na sessão passada, na qual solicitou a presença do secretário 
Jaciel Martins na sessão do dia de hoje para fazer esclarecimentos e trazer 
informações da sua secretaria. Fez leitura de um trecho do Regimento 
Interno fundamentando que foi prejudicado na sessão anterior. O Presidente 
Vereador João Kozak apresentou resposta ao Vereador Getúlio Gomes Filho. 
O Vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, solicitou 
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que seja enviado ofício ao Executivo Municipal solicitando informações se o 
ISSQN devido pela Empresa Triunfo que realizou a pavimentação asfáltica do 
trecho de Irati a São Mateus do Sul foi recolhido para o município de 
Rebouças. Se sim, qual o valor? Qual a destinação do recurso extraordinário, 
caso tenha ocorrido? O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou sobre 
rastreamento dos veículos oficiais e disse que é importante este 
investimento. Falou da licitação para a pavimentação asfáltica de Rebouças 
ao Marmeleiro, da oportunidade de instalação de empresas e da importância 
desta obra para o município. Comentou sobre a atuação da Associação Te 
Acolhe para crianças autistas e familiares. Encerrado o grande expediente, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 008/2024 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza a concessão de reajuste salarial aos 
servidores municipais – profissionais do magistério integrantes da Lei nº 
1191/2008 e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
comentou o projeto e destacou a necessidade de valorização dos 
profissionais do Magistério. Em deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 009/2024 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Altera a Lei nº 1991/2016 acerca da remuneração dos Conselheiros 
Tutelares, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - “Referente ao 
mês de JANEIRO/2024” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Passou-se 
à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Inscreveram-se para a explicação pessoal os 
Vereadores Getúlio Gomes Filho, Claudemir dos Santos Herthel, Jaderson 
Luiz Molinari, Laércio Antonio Cipriano, José Junior Massoquetto, Ricardo 
Carlos Hirt Junior e José Junior Massoquetto. Por ordem de sorteio dos 
inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Laércio Antonio 
Cipriano explicou seu posicionamento ao Vereador Getúlio Gomes Filho em 
relação ao convite para os secretários participarem da sessão. Explicou o 
questionamento do Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Parabenizou os 
moradores das comunidades do Rio Corrente e da Cachoeira dos Domingues 
pela festa realizada no fim de semana. Parabenizou os organizadores do 
Campeonato Municipal de Pesca. Disse que é importante avançar e 
incentivar a cultura e outros projetos no município. O Vereador Claudemir dos 
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Santos Herthel explicou o seu questionamento ao Vereador Laércio Antonio 
Cipriano. Pediu bons olhos do Executivo para a Secretaria Muicipal de Obras 
e Urbanismo e enfatizou que o orçamento desta secretaria precisa ser 
incrementado. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro pela sua atuação junto ao 
Torneio de Laço e cumprimentou o Vereador José Junior Massoquetto pela 
propositura e realização do Campeonato Municipal de Pesca. Destacou sobre 
a Dengue a nível nacional e municipal e disse que cada um precisa fazer a 
sua parte. O Vereador Jaderson Luiz Molinari comentou seu requerimento 
com pedido de informações sobre o subsídio para os universitários. Falou 
sobre autistas e os investimentos para estas crianças e seus familiares. 
Parabenizou as famílias e os organizadores da festa da comunidade do Rio 
Corrente. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou os 
organizadores da festa do Rio Corrente e comentou o projeto de lei que altera 
a remuneração dos Conselheiros Tutelares. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
fez esclarecimentos ao Vereador Laércio Antonio Cipriano e pediu a 
apresentação de fotos sobre a crítica situação de uma ponte no município. 
Disse que os agricultores carregam o município e pediu que o problema seja 
resolvido com urgência. O Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou 
a todos, comentou a sua indicação e pediu urgência na realização do serviço. 
Cumprimentou o Vereador Getúlio Gomes Filho pela sua indicação. Disse 
que foi procurado por moradores do Rio Bonito que solicitam a manutenção 
da ponte existente na comunidade. Parabenizou os organizadores da Festa 
do Rio Corrente. Agradeceu a todos pela realização e pela participação no 
Campeonato Municipal de Pesca. O Presidente Vereador João Kozak 
cumprimentou a todos, disse que pediu ao secretário Jaciel Martins que os 
vereadores sejam bem atendidos. Comentou a situação precária da estrada 
na divisa com o município de Rio Azul. Falou sobre a necessidade de 
manutenção e conserto das pontes das comunidades. Comentou que sempre 
irão defender os interesses dos agricultores. Agradeceu aos donos dos 
pesqueiros, aos participantes e organizadores do Campeonato Municipal de 
Pesca. Destacou a importância dos projetos que foram votados neste dia, os 
quais tratam da valorização dos profissionais do Magistério e do Conselho 
Tutelar. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 05/03/2024 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 27 de fevereiro de 2024. 
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